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S O R U L A R / CEVAPLAR 
 

𝐹(𝐴𝐵) = 𝐴′ + 𝐵′ fonksiyonunu birer adet kod çözücü ve VEYA 

kapısı ile tasarlayınız. [doğruluk tablosu+devre: 2+8 puan] 

𝐹(𝐴𝐵𝐶) = ∏(0,3,4,6) fonksiyonunu birer adet MUX ve DEĞİL kapısı 

kullanarak tasarlayınız. [fonksiyon+tasarım tablosu+devre: 1+4+5 puan] 

Not: MUX'un seçme girişlerine MSB'yi bağlamayınız. 
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𝐹(𝐴𝐵𝐶) =∑(1,2,5,7) 
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Sadece bir adet dört bitlik paralel toplayıcı (74LS83) kullanarak 
iki bitlik (𝐴𝐵) sayının altı (6) katına üç (3) ekleyen devre 
bağlantısını gerçekleyiniz. [10 puan] 

İki bitlik (𝐴𝐵) sayı için tek eşlik (parity) biti üreten devreyi kapılarla 

tasarlayınız. [doğruluk tablosu+devre: 4+6 puan] 
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0-3-1-2 sayma sırasını tekrarlayan senkron sayıcı devresini JK FF kullanarak tasarlayınız. 

Tasarım aşamaları: 

      Durum tablosu [8 puan]    Karnaugh haritalarıyla sadeleştirerek FF giriş fonksiyonları [8 puan]    Devre çizimi [4 puan] 
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5-4-7-6-1-0 sayma sırasını tekrarlayan asenkron sayıcı devresini T FF kullanarak tasarlayınız. 

Tasarım aşamaları: 

      Durum tablosu [9 puan]    Karnaugh haritalarıyla sadeleştirerek FF giriş fonksiyonları [6 puan]    Devre çizimi [5 puan] 

 

Sayma sırası 
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Seri bit akışında, önceki girişinden farklı giriş (önceki bitten farklı bit) geldiğinde çıkışı “1” yapan tek giriş – tek çıkışlı Mealy makinesini 
D FF’lar kullanarak tasarlayınız. 

Tasarım aşamaları: 

      Mealy makinesinin durum diyagramı [9 puan]    Durum tablosu [3 puan]    
      Karnaugh haritalarıyla sadeleştirerek FF giriş ve devre çıkış fonksiyonları [6 puan]    Devre çizimi [2 puan] 
Not: Durumları, küçükten büyüğe doğru sıralı kodlayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Başarılar dilerim…    

𝑇𝐴 = 𝐴′ + 𝐵 
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